

# "ГЛАСС ИНДУСТРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi {\rm ормa}$  "ГЛАСС ИНДУСТРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

JOCTBOIIIIOCT2

Регион Чувашская Республика-Чувашия

Телефон (903) 346-83-86

ИНН 2130060318

ОГРН 1092130007936

ОКПО 61923167

OKATO 97401371000

Расшифровка Московский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Т	ип	Наименование вида деятельности
51 Г	- 0	Оптовая торговля, включая торговлю через агентов, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами
51.44.2 C	Основной	Оптовая торговля изделиями из керамики и стекла

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"ГЛАСС ИНДУСТРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

#### Дело № А72-5942/2012 от 26.06.2012

Суд	АС Ульяновской области
Истец	ООО Симбирские Стройматериалы
Ответчик	ОСП по Сенгилеевскому району УФССП по Ульяновской области

### Дело № А72-4494/2012 от 21.05.2012

Суд	АС Ульяновской области
Истец	ООО Симбирские Стройматериалы
Ответчик	СПИ ОСП по Сенгилеевскому району УФССП России

#### Ульяновской области Радаева Юлия Александровна

Дело № А72-5785/201	1 от 07.12.2011
Суд	АС Ульяновской области
Истец	ООО "Русские строительные материалы" , ООО СтекТрейд , ООО ПромЭкоСервис+ , ООО Паллет-НН , Петрова Наталья Владимировна , <mark>Показать все</mark>
Ответчик	ООО Симбирские Стройматериалы
Дело № А72-2322/201	1 от 11.04.2011
Суд	АС Ульяновской области
Истец	ООО Гласс-Индустрия
Ответчик	ООО Симбирские Стройматериалы , ООО Симбирские материалы

#### Государственные контракты

"ГЛАСС ИНДУСТРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГЛАСС ИНДУСТРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГЛАСС ИНДУСТРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 06.08.2009. Компания "ГЛАСС ИНДУСТРИЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 428023, г Чебоксары, ул Энтузиастов, дом 5, помещение 2 и специализируется на Оптовая торговля изделиями из керамики и стекла. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2130060318, ОГРН 1092130007936, ОКПО 61923167.